

MEMÓRIA DA 1ª REUNIÃO (INSTALAÇÃO) DO SUBCOMITÊ COTIA GUARAPIRANGA SCBH-CG GESTÃO 2021-2023		
DATA: 17/06/2021	HORÁRIO: 15H30	LOCAL: Plataforma Teams
LISTA DE PRESENÇA – SCBH-CG		
Entidade	Nome	
DAEE	Fabrício César Gomes	
Secretaria da Habitação – CDHU	Monica Therezinha Bartiè Rossi	
CETESB	Beatriz Durazzo Ruiz	
SIMA/CPLA	Marcia Nascimento	
SIMA	Vinicios Troncone Evaristo	
Prefeitura de Itapeperica da Serra	Marcelo Rodrigues da Motta	
SEAE	Érica Gonçalves	
ASSEMAE	Gustavo Prado	
Floresta em Pé	Hélcio Júnior	
UFABC	Renata Moreira	
	Mario Fontes	
CONVIDADOS		
Entidade	Nome	
FABHAT/ Secretaria Executiva	Ana Sedlacek	
FABHAT/ Secretaria Executiva	Larissa Cristina Silva	
APU/Vice-presidente do CBH-AT	Amauri Pollachi	

Ausências Justificadas:

Não houve.

ASSUNTOS TRATADOS:

1. Abertura

Amauri Pollachi (Vice-presidente do CBH-AT) iniciou a reunião as 15h30, agradeceu a presença de todos.

Justificou a ausência do Secretário do CBH-AT, Wanderley de Abreu Soares, devido estar em outra reunião, também do Clóvis Volpi, Presidente do Comitê e Hélio Suleiman, Diretor Presidente da FABHAT.

Amauri prosseguiu agradecendo a presença de todos.

Foi realizada uma rodada de apresentação.

Ana (Secretaria Executiva do CBH-AT) realizou uma breve apresentação sobre as principais atribuições do Subcomitê, assuntos que foram tratados na gestão anterior, os assuntos que

serão itens de pauta em reuniões futuras e o levantamento das representações mostrando as vagas em vacância.

Amauri sugeriu que a Secretaria Executiva reforce sobre o envio das indicações.

2. Definição de Coordenadores:

Coordenador (ESTADO): Beatriz (CETESB)

Coordenador (Municípios): Marcelo Motta (PM de Itapeçerica da Serra)

Coordenador (Sociedade Civil): Adriana Abelhão (SEAE)

Coordenador geral: Manifestaram interesse a Adriana e o Marcelo, entretanto não houve consenso, portanto não ficou definido.

Amauri sugeriu para que cada coordenador, de acordo com seu segmento faça uma força tarefa para que as entidades façam suas indicações e complete a composição deste subcomitê.

3. Indicação de representantes, da sociedade civil, titular e suplente, para a Câmara Técnica de Monitoramento Hidrológico (CTMH)

Amauri esclareceu brevemente que a Câmara foi criada com intuito de, dentre outras atribuições, acompanhar, propor e fomentar ações para modernizar, ampliar e garantir a adequada operação e manutenção do sistema de monitoramento da qualidade e quantidade da água dos corpos de água superficiais e subterrâneos, bem como das captações e lançamentos outorgados na Bacia Hidrográfica do Alto Tietê.

O representante deste Subcomitê que irá participar da CTMH é: Adriana Abelhão (SEAE)

Amauri passou a palavra a coordenador geral para que faça os encaminhamentos.

Ana (Secretaria Executiva) irá criar um grupo no Whatsapp deste Subcomitê onde assuntos possam ser tratados com mais facilidade.

Todos parabenizaram as coordenações.

Esgotados os assuntos a reunião se encerrou às 16h30.